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                     Gmina Dąbrowa Białostocka 
 

ul. Solidarności 1, 16-200 Dąbrowa Białostocka 
tel. (85) 71 21 100 do 103, fax.(85) 71 21 017 

www.dabrowa-bial.pl, e-mail: dabrowab@beep.pl 
 

 

Dąbrowa Białostocka, 30.07.2024 r. 

BRG. 271.74.2024 

ID postępowania - 952802 

 

 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu 

o udzieleniu zamówienia publicznego 

 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego polegającego na 

rewitalizacji centrum miasta w Dąbrowie Białostockiej 

 

Gmina Dąbrowa Białostocka, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, 1720), 

informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie zapisów 

Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

 

Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający posiada projekt oraz pozwolenie na rozbiórkę budynku? 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, iż nie posiada projektu oraz pozwolenia na rozbiórkę budynku. 

 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o udostępnienie PFU dotyczącego zagospodarowania terenu w formie 

opisowej. Z wizualizacji oraz koncepcji zagospodarowania terenu nie da się określić 

parametrów materiałów które trzeba zastosować np. skate parku, placu zabaw, 

nawierzchni, małej architektury oraz rozwiązań technologicznych w zakresie 

konstrukcji 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający informuje, iż PFU stanowi załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień. 

 

Pytanie nr 3 

Proszę o określenie zakresu prac związanych z remontem istniejącego budynku. 
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Odpowiedź nr 3 

Zamawiający informuje, iż zakres prac dotyczący remontu istniejącego budynku został ujęty w 

PFU stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień. 

 

Pytanie nr 4 

Proszę o niezwłoczne i bezwzględne załączenie programu funkcjonalno – użytkowego, o 

którym mowa w art. 103 ust. 2 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych sporządzonego 

stosownie do wymagań określonych w rozporządzeniu Ministra Rozwoju i technologii z 

dnia 20 grudnia 2021 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji 

projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz 

programu funkcjonalno-użytkowego. Bez tegoż dokumentu nie jest możliwe 

przygotowanie jakiejkolwiek oferty. Ogłoszenie o zamówieniu nie zawiera podstawowego 

dokumentu umożliwiającego opracowanie oferty i udział w postępowaniu. 

 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający informuje, iż PFU stanowi załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień. 

 

 

 

 

 

                                                                                                            BURMISTRZ 

 

                                                                                                       mgr Artur Gajlewicz 
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